PeiiTunr mo qucuuiuinie «ctopus si3bIKO3HAHUSA

1. Tlocemenue nexiuu u padota — 1 6amra 8x1=8 6ammon
2. Tlocemenue u pabota Ha cemuHape — 2 6ama 8x2=16 Gaa
3. Tectol mo 15 6annoB — 4x15 = 60 6amioB
4. ®unanpubii TecT 10 OannoB
5. Tabnuua u riaoccapuii - 6 6anioB
Htoro — 100 6an0B
BoHyCBI

2 3aHATUA - 3 6a1a
Pedepar - 1o 10 6as10B
HToro - 13 6a/1710B

IIJIAH pa60ThlI ¥ T€CTbI
1 6J10K
1-2 nexkyuu + 1-2 ceMuHap
Tect 1: /IunrBucTrUYeckoe 3HaHue B /[peBHeM MUpe U AHTHUYHOCTH 15 BonmpocoB

2 6JI0K

3-4 yekuysa +ceMUHapbl

TecT 2: J/IuHrBucTuyeckoe 3HaHue B CpeiHEBEKOBbE, B 3110XH Bo3poxkaeHus v
[IpocBenienust 15 BonpocoB

3 610K

5-6 JIeKIIMU U ceMUHaphl

Tect 3: CTaHOBJIeHHE I3BIKO3HAHUS KaK CaMOCTOSITeJIbHOM HAYYHOU AV CLUIIIUHBI.
CpaBHUTENIbHO-UCTOPHUUYECKOE si3bIKO3HaHUE. EBponelickoe si3biko3HaHUe 19 B. 15
BOIIPOCOB

4 6JI0K

7-8 1eKU1U + cCeMUHapPbI

9 nekus (CaMOCTOSITENILHO)

TecTt 4 OcHOBHbIE JIMHTBUCTHYECKHE HAlIPAaBJIEHUS U IIKOJIbI, CJ10KHUBLIKecA B 20 B.

15 BompocoB

duHaabHbIl TecT 10 6aU1OB



